

RAPORT DE ACTIVITATE 2017

PRIMĂRIA BĂRCĂNEȘTI			
PRAHOVA			
REGISTRATURĂ			
INTRARE		Nr.	6464
IEȘIRE			
Ziua 31	Luna 01	Anu 2018	

Comisia 3

„Administrație Publică Locală, Juridică, Apararea Ordinii și Linistii Publice, Relații cu Clientii”

Componenta comisiei

Gaspar Iulian – Președinte
Culcea Constantin – Secretar
Stan Ion – Membru
Fatu Madalina – Membru
Velici Ion - Membru

Comisia s-a întrunit în ședința ordinară lunară, de regulă anterior desfășurării ședințelor de Consiliu Local, la convocarea președintelui comisiei.

La lucrările comisiei au fost prezenți majoritatea membrilor ei, aceștia dezbătând proiectele distribuite dând aviz favorabil.

Președintele comisiei a convocat și a condus ședințele comisiei, anunțând rezultatul votului în comisie.

Președintele comisiei a condus și a asigurat reprezentarea acesteia în relațiile cu Consiliu Local și cu Primarul.

Secretarul comisiei a asigurat redactarea actelor (rapoarte, avize, procese-verbale).

Proiectele de hotărâre ale Consiliului Local, avizate și analizate de către membrii comisiei sunt în număr de 26 în cadrul ședințelor ordinare. Au fost întocmite 15 Procese Verbale ce au consemnat rezultatul ședințelor pe comisie.

Aceste proiecte de hotărâri avizate, se referă la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli sem.1 - 2017, aprobare studii de fezabilitate și indicatori economici pentru demararea unor obiective de investiții de interes public, aprobare contracte de cofinanțare pentru obiective de investiții, aprobarea asocierii comunei în vederea realizării obiectivelor de investiții, reorganizare servicii voluntare pentru situații de urgență.

În decursul anului 2017 au fost supuse dezbaterii un număr de 26 de proiecte de hotărâri după cum urmează:

- pentru recrutarea, retribuirea și promovarea personalului aparținând aparatului propriu - 10,
- analiza unor activități în domeniul analizei și cercetarea unor sesizări - 2
- conducerea procesului deliberativ și de reprezentare al Consiliului Local - 9
- asocieri ale Comunei Bărcănești cu autorități județene pentru unele lucrări de investiții - 5

Am eliberat avizele juridice privind ordinea de zi a Consiliului Local, am inițiat anchete administrative în urma unor sesizări și reclamații privind gestionarea patrimoniului Comunei Bărcănești, am participat la fundamentarea contractelor de asociere de cofinanțare a unor investiții dintre Comuna Bărcănești și Județul Prahova.

N -am implicat in dimensionarea aparatului de specialitate si contractual din subordinea primarului si am avizat legea salarizarii acetuia. Am analizat regulamente de organizare si functionare a serviciilor publice si culturale.

Ca nerealizari, consideram ca nu ne-am implicat suficient in aducerea la cunostiinta publica a realizarilor autoritatilor publice, deoarece nu am organizat adunari populare, audiente.

Presedinte comisie

